

Ерыдоны муниципалон районы газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 19 ИЮНЬ,
ХУРХАТЭНЫ МЭЙ,
ДЫЦЦАГ

19 ИЮНЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 62
(10668)

www.gazetaruchs.ru

Юбилей

В минувшую пятницу у нашей прославленной землячки — ветерана Великой Отечественной войны Татьяны Трофимовны Плещевенко был юбилей, ей исполнилось 90 лет.

Поздравить юбилярку приехали глава района Тамерлан Гусов, заместитель главы АМС района Андрей Фомин, председатель Совета ветеранов Мурат Мадзаев, а также друзья ветераны Николай Абдрязков, Геннадий Рудометов, Сергей Брежнев, родственники, соседи и друзья.

В торжественной и праздничной обстановке Тамерлан Гусов вручил Татьяне Трофимовне поздравление Президента Российской Федерации Владимира Путина и пожелал ей здоровья и долгих лет жизни. Юбилей ветерана войны вылился в настоящий праздник, на котором все присутствовавшие благодарили Татьяну Плещевенко за ее ратный подвиг, за большую активную ра-

С Днем рождения, ветеран!



боту по воспитанию подрастающего поколения и, конечно же, поздравляли со столь зна-

чимым событием.

Соб. инф.

Ветеранов и пожилых людей поддержит Координационный совет

При Правительстве Республики Северная Осетия — Алания образован Координационный совет по делам ветеранов и пожилых людей. Постановле-

нием, принятым на первом заседании правительства в обновленном составе, обозначены главные цели создания новой структуры: обеспечение эффективного взаимодействия органов государственной власти и общественных организаций в вопросах государственной политики в отношении людей старшего поколения, улучшения социально-экономического положения ветеранов и пожилых людей в Северной Осетии, повышение качества и доступности предоставляемых им мер социальной поддержки и социальных услуг. Одними из основных

задач совета являются содействие в проведении единой государственной политики в области патриотического воспитания граждан, формирование уважительного отношения к ветеранам.

Координационный совет возглавил Председатель Правительства РСО — А Сергей Такоев.

В ближайшее время совещательные органы по вопросам социально-экономической поддержки ветеранов и пожилых людей будут созданы и в районах республики.

Татьяна БАЙБАРОВОДА.
"СО".



ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН в администрации местного самоуправления Ардонского района

Гусов Тамерлан Маратович, председатель Собрания представителей — глава муниципального образования Ардонского района	второй вторник месяца с 14.00 до 16.00	Богданов Азамат Солтанович, заместитель главы АМС Ардонского района	третья среда месяца с 14.00 до 16.00
Фролова Валентина Ивановна, заместитель председателя Собрания представителей Ардонского района	первый понедельник месяца с 14.00 до 16.00	Кибизов Максим Георгиевич, заместитель главы АМС Ардонского района	первый четверг месяца с 14.00 до 16.00
Марзаев Владислав Батарбекович, глава АМС Ардонского района	первая пятница месяца с 14.00 до 16.00	Фомин Андрей Николаевич, заместитель главы АМС Ардонского района	четвертая среда месяца с 14.00 до 16.00.

В ПАРТИЯХ И ДВИЖЕНИЯХ

ОБСУЖДЕНЫ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

Состоялось заседание Генерального совета Партии в формате видеоконференции

Людмила Токаева: Внутривнутрипартийные выборы пройдут на альтернативной основе

"На заседании генсовета были обсуждены очень важные вопросы, — заявила член Генерального совета, секретарь политсовета СОРО партии Людмила Токаева. — Мне бы хотелось остановиться на двух из них: это предстоящие выборы в региональное законодательное собрание и отчеты и выборы. В ходе обсуждения мы получили исчерпывающие ответы на эти вопросы. Прежде всего, мы услышали рекомендации Дмитрия Медведева и членов президиума Генсовета, а коллеги из регионов поделились своим опытом организации предварительного голосования.

По словам члена Генсовета, в республике к подготовке и проведению отчетов и выборов подошли со всей ответственностью, и эта работа будет продолжена с учетом тех предложений и замечаний, которые прозвучали на заседании Генсовета.

"До конца месяца у нас пройдут отчетно-выборные собрания в первичных отделениях партии. А после выборов, которые нам предстоят в октябре этого года, мы проведем отчетно-выборную конференцию", — подчеркнула Токаева.

Махарбек Хадарцев: Необходимо уважать государственный язык и использовать весь его богатый потенциал

"Дмитрий Медведев в ходе заседания сделал правильное замечание по поводу употребления иностранного слова "праймериз", — заявил депутат Госдумы Махарбек Хадарцев. — В русском языке есть точное определение этой процедуры — "предварительное голосование". На мой взгляд, необходимо уважать государственный язык и использовать весь его богатый потенциал.

По словам депутата, сама процедура предварительного голосования достаточно демократична и дает возможность практически любому человеку принять в ней участие. Все это делается для того, чтобы выборы в органы законодательной власти всех уровней действительно были более открытыми.

"Я сам был участником предварительного голосования и мой опыт показывает, что это необходимо. У людей появляется возможность узнать тех, кто хочет представлять тот или иной район в парламенте республики, в районном представительстве, в Государственной думе. Я планирую посетить площадки, которые пройдут в нашей республике на следующей неделе. Не сомневаюсь, что по итогам предварительного голосования у нас появятся новые люди, достойные представлять общественность и партию в парламенте республики", — подчеркнул Хадарцев.

Руслан Кастуев: Необходимость обучения партийных кадров давно назрела

"Мое внимание на заседании генсовета партии привлек вопрос подготовки и повышения квалификации партийных кадров, — заявил руководитель исполкома СОРО партии Руслан Кастуев. Безусловно, это одна из актуальных и острых тем".

По словам руководителя исполкома, необходимость обучения давно назрела. При этом повышать квалификацию надо не только партийного актива, но и представителей общественных организаций, с которыми сотрудничает партия.

"В современной России формы и методы партийной работы совсем иные, нежели 15-20 лет назад. Это надо учитывать и составлять программы обучения в соответствии с реалиями сегодняшнего дня", — подчеркнул Кастуев.

Пресс-служба СОРО партии "Единая Россия".

Чтобы звучала осетинская лира

Таланты нужно искать. Поддерживать. Стимулировать — чтобы не опускались у них только-только начинающие расправлять крылья, чтобы не гасли горячие искорки в сердце... В этом убеждении Министерство культуры и массовых коммуникаций РСО — Алания и Союз писателей РСО — Алания сегодня единодушны. А потому и решили объявить о проведении в республике в нынешнем году I открытого конкурса молодых литераторов имени Мисоста Камбердиева.

Как планируется, конкурс этот станет традиционным, проводящимся раз в два года. А к участию в нем приглашаются начинающие поэты и прозаики в возрасте от 14 до 35 лет, пишущие как на осетинском, так и на русском языках.

Хетагурова (15 октября). Объем конкурсных произведений должен превышать 30 страниц, набранных на компьютере кегель 12. Темы и сюжеты приветствуются абсолютно любые. Но предпочтение будет отдаваться все-таки национальной тематике и произведениям, созданным на осетинском языке.

Призовой фонд у конкурса, кстати, солидный: за первое место и в номинации "Поэзия", и в номинации "Проза" будет присуждаться премия в размере 20 тысяч рублей, за второе — 10 тысяч рублей, за третье — в размере 3 тысяч рублей. Но главная его задача — открыть в Осетии новые одаренные литературные имена, помочь им разгореться и засверкать, проложить этим именам дорогу к читателю. Так что дерзайте, молодые и талантливые!

Дополнительная информация о конкурсе и условия участия можно узнать на сайте www.mkrso-a.ru